

26000 Панчево, Димитрија Туцовића 7а



тел: 011 301 14 17-45, факс: 011 301 14 91-47
е-пошта: zelenilo@pancevo.gov.rs

JKP "ЗЕЛЕНИЛО" ПАНЧЕВО

Димитрија Туцовића 7а

26000 Панчево

Број: 92-1720

Датум: 21.09.2016.год.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА

ГРАД ПАНЧЕВО

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Трг Краља Петра I

26000 Панчево

**Извештај о стању заштићеног природног добра "Кестен Ђурчина у
Панчеву"**

Поштовани,

Према усвојеном Годишњем програму за 2016.годину спроведене су планиране активности које су се тицале редовног праћења здравственог стања заштићеног природног добра.

Посматрањем заштићеног природног добра уочене су промене на лисној маси стабла и изостанак цветања. На почетку вегетације није уочена промена на лишћу, већ је она била видљива у тренутку када би листови требали да достигну своју праву величину.

Лиске кестена су ове године значајно мањих димензија и на њима је уочена појава ентомолошких и фитопатолошких обољења која прете деградацији заштићеног природног добра. На појединим гранама се јавља суховрхост.

О овој појави обавестили смо Покрајински завод за заштиту природе са захтевом да изађу на терен и издају услове заштите под којима бисмо извршили радове на санацији заштићеног стабла.

У прилогу вам достављамо Решење са условима заштите природе бр. 03-1820/2 од 11.08.2016.год.

Такође, обавештавамо вас о радовима на санацији које је неопходно извршити у периоду након опадања лишћа а према условима из горепоменутог решења.

1. Превасходно, потребно је уклонити препреке (фиксне металне стубове) постављене на прилазном путу атријумском дворишту одакле је једини могућ приступ механизације (аутокорпе), заштићеном стаблу.

Такође, неопходни су браварски радови на уклањању препрека на постојећој капији на улазу у двориште куће, у коме се стабло налази.

По извршењу посла капију и стубове треба вратити у првобитно стање.

Финансијска средства потребна за реализацију ове фазе износиће оквирно око 9.000,00 дин.

2. Радови на орезивању грана, прегледању пресека и премазивању заштитним средствима претходе хемијском третману заштићеног добра препаратом на бази бакар сулфата (5%).

Све орезане гране и опало лишће неопходно је утоварити у камион и уклонити са лица места како би се спречило презимљавање патогена у биљној маси.

Финансијска средства потребна за реализацију ове фазе износиће оквирно око 76.000,00 дин.

3. С обзиром на то да препоручена хемијска средства имају својство остављања боје на фасади, пре третмана неопходно је фасаду куће и дрвени сеник који се налазе у непосредној близини стабла заштитити пластичним фолијама.

Након заштите фасаде следи третман хемијским препаратом након чега је потребно уклонити фолију са фасаде.

Финансијска средства потребна за реализацију ове фазе износиће оквирно око 88.000,00 дин.

Извештај о реализацији целокупног посла са прецизним вредностима доставићемо након извршеног посла.

ЈКП "Зеленило" обратило се надлежном Министарству пољопривреде и заштите животне средине са захтевом за одобрење за коришћење хемијских средстава у заштићеном подручју на основу члана 19. Закона о заштити природе.

С поштовањем,



ЈКП "Зеленило" Панчево

Милана Челић, мастер пољ.